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Министерством потребительского рынка и услуг Московской области (далее – Министерство) в рамках взаимодействия с Управлением Роспотребнадзора по Московской области обобщается информация о фактах выявления в торговом обороте фальсифицированной продовольственной продукции.
Доводим до Вашего сведения данные о производителях фальсифицированной молочной продукции:
· ООО «Молочный мир продуктов» (ИНН 3702700859; ОГРН 113370201416 от 23.05.2013; указанный фактический адрес: г. Иваново, ул. Дзержинского, д. 19, оф. 109);
· ООО «Обоянский молзавод» (ИНН 4616008910; ОГРН 1134619000097 от 21.06.2013; указанный фактический адрес: Курская обл., Обоянский район, г. Обоянь, ул. Набережная, д. 27);
· ООО ПО «Градиент» (указанный фактический адрес: Псковская обл., п. Дедовичи, ул. Заводская, д. 6А);
· ООО «Лакто-Молпрод» (ИНН 7838506140; указанный юридический адрес: г. Санкт-Петербург, Московский пр., д. 18, лит. Е, пом. 13-Н; указанный фактический адрес: г. Санкт-Петербург, Лиговский пр., д. 289, лит. А).
По результатам проведённых проверок данные хозяйствующие субъекты по указанным юридическим и фактическим адресам отсутствуют.
Кроме того, на территории Московской области установлено 10 производителей молочной продукции, отсутствующих по заявленным на потребительской упаковке адресам («предприятия-фантомы»):
· ООО «КУХБУТТЕР»,
· ООО «Милка»,
· ООО «ПродФас»,
· ООО «Навиком»,
· ООО «Юнитекс»,
· ООО «Красный луг»,
· ООО «МОЛКОМ»,
· ООО «Производственно-торговая компания «ВИВАТ»,
· ООО «Сырный домик»,
· ООО «Молочный трест».
Дополнительно сообщаем, что на сайте Роспотребнадзора по адресу http://zpp.rospotrebnadzor.ru/badproducts/violations приведены официальные сведения о фактах нарушения требований технических регламентов Таможенного союза по результатам проведенных в рамках федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей проверок соответствия товаров, работ, услуг установленным в соответствии с международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации обязательным требованиям, обеспечивающим безопасность товаров, работ, услуг для жизни и здоровья потребителей, окружающей среды, предупреждение действий, вводящих потребителей в заблуждение, и предотвращение причинения вреда имуществу потребителей.




